
Rancangan Pelaksanaan Pembelajaran (RPP) 

Satuan Pendidikan            :TK Tunas Jaya 
Semester / Bulan /Minggu ke  :I / 

Hari Tanggal     : Sabtu`/            2021 

Kelompok Usia   : B   /  5 -  6     Tahun /ganjil 

Tema                                              :Lingkunganku 

Tema /Sub Tema   :Sekolah / kebiasaan Baik Didalam Sekolah (3 Kata  

                                                       Ajaib) 

Alokasi Waktu                              : 10 Menit 

A.TUJUAN PEMBELAJARAN : 

1. Anak terbiasa Berdoa sebelum dan sesudah kegiatan( NAM 1.1) 

2. Anak terbiasa berprilaku baik dan santun (memahami tiga kata ajaib ( Nam  3.2-4.2) 

3. Anak dapat melakukan gerakan untuk mengembangkan motorik kasar dan halus (fm 

3.3-3.4 

4. Anak dapat  mengelompokan benda berdasarkan ukuran (Kognitif 3.6-4.6) 

5. Anak berani tampil didepan teman guru (SE 2-5) 

6. Anak dapat mengenal huruf dan memyusun huruf menjadi kata “tolong “ (B 3.12-

4.12 ) 

7. Anak dapat mewarnai gambar sederhana ( Seni  3.15-4.15 

B.KEGIATAN PEMBELAJARAN 

               Alat dan bahan: 

1. Gambar dengan tiga kata ajaib 

2. Pola  gambar anak menolong teman ,karayon 

3. balok 

4. Buku cerita      

   I .Pembukaan +30 Menit 

-Penerapan SOP Pembukaan 

1.bernyanyi lagu 3 kata ajaib 

          2.Berdoa sebelum belajar (NAM 1.1) 

          3.Tepuk 3 kata ajaib FM 3.3-4.3) 

          4.Tampil didepan teman menceritakan kegiatan bersama teman ( SE 2.5) 

          5.Berdiskusi tentang  kebiasaan di sekolah ( tiga kata ajaib) ( NAM 3.2-4.2) 

      II. Kegiatan  Inti + 30 Menit 

         -    Memberikan kesempatan pada anak untuk mengksplorasi ,membagun pengalaman  

              Bermain yang bermakna  den pendekatan sentifik ,yakni mengamati,menaya , 

              Mengumpulkan informasi ,mengasosiasi (menalar) dan mengkomunikasikan  melalui  

              Bermain  kegiatan bermainan 

           1.Guru mengajak anak mengamati gambar anak mintak tolong,mintak maaf dan berterima  

              Kasih  

           2.Guru menayakan tentang apa yang dilakukan jika kita berbuat salah atau mau memintak  

              Bantuan  



          3.Guru menanyakan  kepada anak dimana kita dapat melakukan kebiasan baik seperti  

             Mintak tolong ,memintak dan memberi maaf  dan berterima kasih dan apa manfaad dari  

             Tiga kata ajaib 

          4.Guru mempersilahkan anak berterima kasih menyebutkan 3 kata ajaib ( tolong ,maaf, 

             Terima kasih) 

           5.Anak melakukan kegiatan sesuai yang diminta dan gagasannya 

 

               -Kegiatan 1   :Ayo menunjukan anak menolong teman(NAM 3.3-4.4) 

               -Kegiatan 2   :Aku bisa menyusun kata “tolong: (bhs 3-12-4.12) 

               -Kegiatan 3   :Ayo mewarnai anak yg memintak maaf( seni 3.15-4.15) 

     

     III.ISTIRAHAT+ 

      - Penerapan SOP istirahat 

      IV.Penutup 

        -  Tanya jawab tentang kegiatan satu hari 

         -  Mengimformasikan Kegiatan untuk esok hari dan berdoa sesudah belajar 

  C.PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 

   -Teknik pencatan Anekdot Record, catatan  Hasil Karya 

 

Mengetahui Kepala TK Tunas Jaya   Sungai Jambu, 20 November 2021 

Sungai Jambu                 Guru Kelas 

 

 

(GUSNI YENTI, SPd)             ( GUSNI  YENTI .SPd  )  

NIP. 1971 0909 200406 2004                                 NIP:1971 200406 2004 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Format Penilaian  

CATATAN ANEKDOT 

       Hari/Tanggal   :20 November 2021 

       Kelompok       :B (5-6 Tahun) 

       Guru               : Gusni Yenti,S.Pd 

NO NAMA WAKTU TEMPAT PERISTIWA CATATAN 

PERKEMBANGAN 

1 DELIA     

2 AGIB     

3 RAKA     

4 AIRA     

5 RAFAEL     

6 ADIT     

 

CEKLIS PENILAIAN 

       Hari/Tanggal   :20 November 2021 

       Kelompok       :B (5-6 Tahun) 

       Guru               : Gusni Yenti,S.Pd 

KD  INDIKATOR       

  DELIA AGIB RAKA RAF

AEL 

AIRA ADIT 

 

NAM 

1.1 

Sikap mempercayai 

adanya Tuhan 

(Berdoa) 

       

FM 

3.3-

4.3 

Melakukan gerakan 

untuk 

mengembangkan 

motorik kasar dan 

halus 

      

Bhs 

3.12-

4.12 

Mengenal huruf dan 

menyusun huruf 

menjadi kata” tolong” 

      

Kog 

3.3-

4.3 

Mengelompokan 

benda berdasarkan 

ukuran  

      

Seni 

3.15-

4.15 

Dapat mewarnai 

gambar sederhana 

      

          Keterangan kolom di isi dengan skala BB,MB,BSH,BSB 

          BB  :Belum Berkembang 

          MB  :Mulai Berkembang 

         BSH  :Berkembang Sesuai Harpan 

          BSB : Berkembang Sangat Baik 



  

       Hari/Tanggal   :20 November 2021 

       Kelompok       :B (5-6 Tahun) 

       Nama Anak     :ALYA 

 

HASIL KARYA FOTO 

KEGIATAN ANAK  

PENGAATAN CAPAIAN INDIKATOR 

  

 

 

 

 

 

 

 


